

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Elofizetési ára: havonta  
1.00, egy évre 18.— pengő,  
vidékre havonta 2.— pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági naplajp

Szerkesztőség, kiadóhivatal:  
Csongrád, Szentháromság  
tér 2. Bejárat az Uri utcából.

I. évfolyam.

Csongrád, 1931. november 12. csütörtök.

45. szám.

## A mai állapotokat Trianon, a világgazdasági válság, Magyarország szomszédainak magatartása idézte elő

### A képviselőház szerdai ülése

A képviselőház szerdai ülését tíz óra tájban nyitotta meg Almássy László elnök. Napirend előtt Esztergályos János szólalt fel, a pécsi bányászsztrájkot tette szóvá, a kormány intézkedését kérve.

A kormány jelentése feletti vitához elsőnek Sándor Pál szólt hozzá. megállapította azt, hogy mai állapotokért nem lehet Bethlen István grófot felelőssé tenni, mert a mai állapotok felidézésében nagy része van elsősorban a trianoni békeszerződésnek, az általános világgazdasági válságnak és a szomszédaink háború utáni magatartásának. Bethlen érdemeit nem lehet elvitatni, személyét gáncs nem érheti.

Váry Albert szólalt fel ezután az Egységespárt részéről. Hangsúlyozta, hogy a mai állapotoknak a békeszerződésen és az általános világválságon kívül a drága kölcsönök, a termények zuhanása és a kilátásba helyezett hosszulejáratu kölcsön elmaradása az oka. Ezeknek esett áldozatul a Bethlen kormány, amely éppen úgy nem látta előre ezeknek a felsorolt tényezőknek megnyilatkozó következményeit, mint ahogyan egyetlen állam kormánya sem látta előre a dolgok

kifejlődését. Rámutatott arra, hogy a közvélemény hamar elfelejti az érdemeket, hamar megtagadja azokat az intézkedéseket, amelyeket előbb maga követelt. A múlt kormány aktivái nagyobbak, mint passzívái. Kimutatta, hogy az elmúlt évtized az alkotások tíz esztendeje volt. Megállapította azt is, hogy a jogrend helyreállítása többek között szintén a Bethlen kormány érdeme.

Rassay Károly íti közbe kiáltott, hogy „Mi küzdöttünk a jogrendért!” Mire Váry Albert találóan állapította meg: „Önök küzdhettek a jogrendért, de mégis Bethlen István csinálta meg.”

Végül utalt Váry arra, hogy miként a gazda nem tehető felelőssé, ha termését a jég őrvi, vagy az aszály tönkreteszi, éppen úgy nem hibáztatható a magyar kormány sem, amiért tíz esztendő munkájának az eredményét most a világvihar veszélyezteti.

A találó és szellemes hasonlatot nagy tetszéssel fogadta a Ház.

Ezután Lázár Miklós szólalt fel, a nehéz sorba került gazdatársadalom megsegítését sürgeti, mire a következő szónok, Farkas Elemér kimutatta, hogy éppen a Bethlen kormány volt az, amely a gazdatársadalom érde-

kében minden lehetőt megtejt.

Gál Jenő és Bessenyei Zénó, gróf Zichy János felszólalásával polemizáltak: Bessenyei hangsúlyozta, hogy politikai eszközökkel a helyzet megoldani, vagy javítani nem lehet. Ezután rövid napirendi vita következett, majd áttértek az interpellációkra.

Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter egy az általános választási visszaélésekre vonatkozó interpellációra adott válaszában hangsúlyozta, hogy hatóságok működésébe politikát bevinni nem lehet.

Weltar Jakab az általános titkos választói jog törvénybeiktatását sürgette interpellációjában,

Károlyi Gyula gróf miniszterelnök válaszában hangsúlyozta, hogy a kormánynak minden idejét és energiáját, most megfelelő gazdasági és pénzügyi problémák kötik le és ezért csak ezek elintézése után, jelszavaktól mentesen lehet szó a kérdésben való állásfoglalásról.

Néhány kisebb jelentőségű interpelláció elhangzása után Östör József kért felvilágosítást Matuskai kiadatási ügyéről. Zsitvay igazságügyminiszter válaszában közölte, hogy a kiadatási kérelem elment az ügyben bécsi nagykövetség is tett lépéseket és reméli, hogy Ausztria eleget fog tenni a tömeggyilkos kiadatása iránti kérelmünknek.

## A minisztérium hozzájárult Forgó Ferenc járásbírósi elnökségének az új járásbírósi székhez bebutorozására vonatkozó előterjesztéséhez

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy a csongrádi járásbírósi elnökség bebutorozására kiírt versenytárgyaláson teljes mértékben sikerült érvényesítenie Forgó Ferenc királyi járásbírósi elnökségét az intencióját, hogy a butorok szállítását helybeli iparosok nyerjék el. A megrendelések kiadása előtt természetesen meg kellett várni a minisztérium jóváhagyását, amely f. hó 11-én meg is érkezett. A minisztérium jóváhagyta a versenytárgyalás eredményét és hozzájárult Forgó járásbírósi elnök előterjesztéséhez.

A járásbírósi elnökség a jóváhagyás alapján magához kérette a pályázó iparosokat és kiadta a megrendeléseket, melyeknek teljesítése kb két hónapot vesz igénybe. A berendezés ilyen módon a terveknek megfelelően még az év folyamán elkészül és a hivatalok december hó folyamán beköltözhetnek az új helyiségekbe.

... A magyar szövetkezetek kedden gr. Károlyi Sándor szobránál centenárius ünnepséget rendeztek.

## Gazdasági hírek a nagyvilágból.

Az Amerikai Egyesült Államok Jova államában, ahol sok a tengerifelesleg, az ottani gazdák ugy akarják ezt eltüntetni, hogy társaságban kötelezték magukat naponta egy bushel (35 kgr) kukoricának az elégetésére.

A csehszlovák gazdák is panaszkodnak, hogy náluk az idei kisebb termés és alacsonyabb árak miatt az ország gazdaságainak idei növénytermelése 500 millió pengővel kevesebb értéket produkált, mint tavaly.

Ugy látszik a cukortermelésben is tultermelés van, mert az európai cukorgyárak, a múlt évi 396 millió mm. helyett az idén csak 268 millió mm. cukorrépat fognak feldolgozni s így a csökkenés 32 százalék lesz. Az európai államok tavaly 62 millió mm. cukrot termeltek, az idei évben pedig csak körülbelül 42 millió mm-át fognak termelni.

A német birodalmi árverések sem járnak valami nagy eredménnyel. Már 1930. évben az árverésből befolyt összegek az adósságoknál 34 százalékkal kisebbek voltak. 1931-ben némely helyen már csak 50 százalékot tett ki a befolyt összeg.

A német rádió immár harmadszor tart nagyobb rádiós mezőgazdasági tanfolyamot, melyeket a gazdák nagy szeretettel hallgatnak.

Ujabbán Németországban fából ecetsavat és a búkkfa eleukrositásával takarmányt készítenek s a traktorokat fával működtetett szivógázmotorokkal hajtják.

Németországban a lovakat is levizsgáztatják. Az eddigi rekord két hidegvérű kancával 178 q teher elhuzasa és 10 km. ut megtétele 162 q teherrel 167 perc alatt. Egyik gazda viszont 55 q terhet 3 nap alatt 150 km-re huzatott el két lóval úgy, hogy 1 kilométert 9 perc alatt tett meg.

Pár sor arról, hogy mit ajánlanak most a németek az őszi baromfi-idényre: rossz időben felakasztott zöldséggel és homokba rejtett gabonaszemekkel kényszerítsük az állatokat mozgásra. Az ólakat többször fertőtle-

nítsük, mint máskor. A kis ablakok helyébe nagyobb, melegágyi ablakokat helyezünk. A férgeket forrasztólámpával irtjuk. A tojastermelés fokozására hosszabbítsuk meg mesterséges világitással a tojótyukok napját napi 12 órára. Későn kikelt csibéknél 14 órára hosszabbítsuk meg a nap-

palt. Viszont Belgiumban sok baromfitenyésztő gazda közösen működik: az egyik úgy télen, mint nyáron csak tojást szállít, a másik csak a tojásoknak nagy gépekkel való kiköltetésével foglalkozik, a harmadik a csibék felnevelését végzi el, a negyedik pedig az eladásokat intézi el.

Hol vagyunk mi ettől?

Közli: Kerner György.

## A vasárnapi birkozóversenyéről

Tegnap számunkban közöltük a CsAK által rendezett országos junior birkozó verseny eredményeit.

A verseny, amelyen 40 birkozó vett részt, ugyerkölesileg, mint anyagilag kitűnően sikerült.

A Magyar Birkozók Szövetsége képviselőjében Fekete Gyula elnökségi tag jelent meg, aki a mérkőzések nagy részét vezette és a bírójelölteket vizsgáztatta. Kivüle még dr. Szilágyi Jenő (Nyiregyháza) és Ekkert József (Budapest) szövetségi bírók működtek közre a versenyen, akiknek szakzerű és kifogástalan bíráskodása nagyban hozzájárult a verseny sima lebonyolításához.

A szépszámu és lelkes közönség nagyon szép küzdelmeknek volt szemtanuja. A már nagyobb rutinnal rendelkező fővárosi és vidéki birkozókkal szemben a CsAK fiatal, de tehetséges gárdája nagyon szépen megállta a helyét. Ez elsősorban Miskey Árpád szövetségi tréner érdeme, aki a Csongrádon eltöltött hat hét alatt kitűnő birkozókat nevelt a CsAK-nak. Ugyan csak ő készítette elő a bírójelölteket is, akik ugy az elméleti, mint a gyakorlati vizsgát sikeresen tették le. A bírói minősítést azonban csak a déli kerület és a központ jóváhagyása után fogják megkapni. Az új bírók: Konkoly Ferenc, Filó Béla, Bozó Mihály, Major István és Páska Zoltán.

Az izléses és művészi kivitelű érmeket Czégényi Sámuel, a CsAK társelnöke adta át a győzteseknek lendületes és szép beszéd keretében. Melegen üdvözölte a Szövetség kiküldöttjét, a ver-

senyen résztvevő birkozókat, valamint Miskey Árpád szövetségi tréner, akinek a személyéhez fűződik Csongrádon a birkozóspport felvirágzása és népszerűvé tétele.

A verseny rendezésében Kaszanitzky Ödön, Huberth Gyula, Bozó Mihály és Páska Zoltán munkálkodtak teljes sikerrel.

\*

A CsAK vezetősége és birkozógárdája hétfőn este az Ipartestületben megtartott ötven teritékes vacsora keretében bucsuzott el Miskey Árpádtól. A CsAK elnöksége nevében Czégényi Sámuel, a birkozó szakosztály részéről Konkoly Ferenc, Bozó Mihály és Mosonyi csapatkapitány köszönte meg Miskey Árpád lelkes és hasznos munkáját. Miskey meghatottan mondott köszönetet a felszólalóknak, majd a birkozókat kérte fel arra, hogy szeressék ezt a szép sportot és fejlesszék ki a lehetőség szerint még jobban. A vacsora a legjobb hangulatban, zárórakor ért véget.

\*

Miskey Árpád a következők közlésére kérte fel lapunkat:

„Amidőn hat heti ittartózkodásom után Csongrádról eltávozom, ezután fejezem ki hálás köszönetemet a „Csongrádi Atlétikai Klub“ elnökségének, birkozó szakosztályának, valamint a bírójelölteknek és birkozóknak is az irántam tanúsított jóindulatu támogatásukért és pártfogásukért, amelylyel munkámat elősegíteni szivesek voltak.

Én a legkellemesebb emlékekkel távozom el Csongrádról abban a reményben, hogy munkám nem volt hiábavaló.

A k i k t ő l személyesen nem volt alkalmam elköszönni, azoktól ez uton bucsuzom.

miskei Miskey Árpád szövetségi tréner,

Európa és Magyarország többszörös birkozó bajnoka.

**Csehszlovákia és az adóemelésekkel kénytelen államháztartása egyensúlyát helyreállítani**

Prágai jelentések szerint a gazdasági miniszterek tegnap nagyfontosságú értekezletet tartottak az államháztartás egyensúlyának biztosítása érdekében. Az értekezlet elhatározta, hogy a jövedelmi adót 6—20 százalékkal, a gyufa árát 33 százalékkal emelik fel. Az erre vonatkozó törvényjavaslatok már el is készültek.

Csehszlovákia „demokratikus“ állam, Trianonban nem csonkították meg, nem veszi körül ellenséges vasgyűrű és mégis...

Vajjon az ottani ezerholdas kisgazdák, méltóságos demokraták és nagyjövödelmű elvtársak minnek tulajdonítják e válságot? Reméljük, hogy nem a (szocialista) „kormány“, vagy a (szélsőségesen demokratá) „rendszernek“?...

**Iparomnak háromnapos továbbképzését befejezve ismét hazaérkeztem és műhelyemet a régi helyen — Czivák-ter (Iván házban) —**

**ujból megnyitottam.**

Kérem a n. é közönség szives további támogatását.

**TÓTH ISTVÁN**  
szabómester.

## Értesítés.

Konkoly Ferenc és Hajdu István hentesek tudatják a közönséggel, hogy üzleteikben Kossuth utca 22, illetve Nagymező-utca 1. sz. alatt zsirnak való elsőrendű

## szalonna

kg-ja 1 pengő 60 filleres árban, bármilyen mennyiségben állandóan kapható.



**Naplár:** November 12. esütörtök. Róm. kath. Márton pk. vt. Prot. Jónás. A nap kel 6 óra 59 perckor, nyugszik 4 óra 28 perckor.

Este egynegyed 10 órakor Uránia Mozgóban: Nőorvos.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tartanak: Czejlik Barna. Gömör.



**Anyák iskolája.** Az Országos Stefánia Szövetség Anyák és Csecsemők védelmére csongrádi védőintézetében vasárnap, f. hó 15-én d. u. 2 órakor „Anyák iskolája” lesz, amelynek keretében főtisztelendő Brunáry Ferenc hitoktató és Lantos Lajos dr. tartanak előadást. Az előadásra szeretettel hív meg minden anyát a Stefánia Szövetség vezetősége.

**Majdnem tragikus szerencsétlenséget okozott agyorsan hajtó gazda.**

F. hó 10-én délután a Sugár utcából indult gabonával megrakodva egy stráfkocsi és egy szekér. A stráfkocsi indult előbb, de a másik kocsi hajtó gazda a lovakat erősebb menetre ösztönözve, épp a Kossuth utca sarkánál előzte meg a stráfkocsit és vágatva fordult be a sarkon. Hátul a zsákon is ült egy ember, aki az erős rázás és a hirtelen kanyarodás következtében a köveztetire zuhant és ott eszméletlenül terült el. A járókelők közül két fiatalember vált ki és a lassan magához térő embert a kocsihoz vitték. Az esetet főként azért irtuk meg, mert kíváncsok lennének, ha a járókelők és a kocsi utasainak testi épsége érdekében a kocsi óvatosan fordulnának be, különösen forgalmasebb utcákba és a fordulónál semmiesetre sem előznék egymást, — ami különben is a közlekedési rendeletbe ütközik.

**Csongrádi Híradót olvasson!**



Irja: Téli József.

Csongrád... Valami harsogó szerszámba kellene belefújni, hogy végre az utolsó órában öntudatra ébredjünk. A helyzet tudniillik úgy áll, hogy rendeztünk mi már nemzetiszin szalaggal feldiszipített és ékes felvonulásokkal, harsogó plakátokkal propagált, nemes intenciójú akciót, amely sajnos a régi világ hasonló célzatu tulipánmozgalmának a sorsára jutott: a szalmaláng ellobbant, a dolgok mentek a régi kerékvágásban, az ünnepi hangulat elmulása után maradt minden a régiben, a kereskedők csak tartották tovább az idegen árut, mert a másik is tartja, a vásárlóközönség pedig érthetetlen ragaszkodással pártolta (ha eleinte röstellkedve is) az idegen márkát, aminek természetes következménye volt, hogy a gyárkérmények és velük egyidejűleg a munkáscsaládok tüzhelyei kihültek, a munkanélküliség, az elkecsereledés duzzadt tovább és a statisztikusok megdöbbenve állapították meg, hogy a külkereskedelmi passzivánk oka, hogy még most is nagyon sok pénzt költöttünk el pipere és luxuscikkekért és olyan iparcikkeket is vásárolunk, amelyet a mi gyáraink gépei sokkal jobban el tudnának készíteni. Most aztán itt az utolsó óra, hogy végre öntudatra ébredjünk. Szeretnénk neked megmagyarázni magyar kereskedő és vásárlóközönség, hogy a dolog olyan egyszerű, mint a Kolumbusz tojásának a megfejtése: nem kell árulni és venni mást, csak magyar árut, mert vajjon melyik szomszédos náció érdemli meg, hogy nemzeti ajándékot adjunk neki, hiszen burkolt gazdasági blokádnál tartanak bennünket és a buzánk, a mezőgazdasági terményeink a nyakunkon maradnak. Csak ezt a beteges pszichózist kell valahogyan legyőznünk, hogy az idegen áru jobb, mint a magyar. Gyógyuljunk ki végre a tizenkettedik órában, mert különben elvérzik a magyar gazdasági élet az élehetlenségünk miatt...

## November 13-án d. u. 4 órakor revíziós gyűlés lesz a városháza tanácstermében

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy a Magyar Revíziós Liga csongrádi helyi csoportja a trianoni békeszerződés kényeszerű becikkelyezésének évfordulóján, f. hó 13-án d. u. 4 órakor tiltakozó gyűlést tart a városháza tanácstermében.

A Magyar Revíziós Liga csongrádi csoportja nevében Forgó Ferenc elnök és Kucsera Ferenc dr. ügyvezető az alábbi meghívót bocsájtották ki a gyűlésre:

### Meghívó

Folyó évi november hó 13-án lesz 11-ik évfordulója a trianoni békeszerződés törvénybe iktatásának. Ebből az alkalomból a magyar összetartás ápolására és az igazságtalan békeszerződés revízió alá vételének kivívása

érdekében az egész ország revíziós gyűléseket tart. A Revíziós Liga csongrádi csoportja ehhez a mozgalomhoz szintén csatlakozni kíván, ezért f. hó 13-án (pénteken) d. u. 4 órakor a városháza tanácstermében revíziós gyűlést tart, amelyre a város hatóságait, egyesületeit, intézményeit és összes lakosságát meghívjuk.

Hazafias üdvözléssel:

Forgó Ferenc s. k.

elnök.

Dr. Kucsera Ferenc s. k.

ügyvezető.

— **Kétszáz mázsa dohány elégett** Pásztó közelében kigyult egy dohánypajta és teljesen leégett. A tüznél 200 q dohány pusztult el. A tüzet gondatlanság okozta.



A Meteorologiai Intézet jelenti f. hó 11-én délben: Hazánkban az esti 10 órákban általános és nagyobb-mérvű esőzés indult meg.

Budapesten a hőmérséklet f. hó 11-én délben 12 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 mm volt.

Várható időjárás a következő 24 órában: Változó, enyhe jellegű idő egyes helyeken esővel.

— **Fantasztikus hír egy fiatalító csodaszerről** Londonban, a Medical World c. orvosi szaklapban egy Vincent Nesfield nevű orvos hosszabb értekezést irt egy „Wit-Alexin” nevű állítólagos csodaszerről, amely szerinte közös faktora valamennyi hormonnak és mint ilyen felfrissítia pajzsmirigyeket, megfiatalítja az egész szervezetet, sőt megöli az összes betegségek csiráit.

— **Hamis ötpengősöket hoznak forgalomba.** A Nemzeti Bankhoz és a budapesti rendőrséghez több bejelentés érkezett, amely szerint több helyen hamis ötpengősöket hoztak forgalomba. A hamisítványok képe nem tiszta, a kőirat homályos, a pénzdarabok zsiros tapintásuak. Felhívják mindenkit, hogy aki ilyen pénzdarabot akar forgalomba hozni, azt adják át rendőrnek.

— **Megfojtották a lovaj.** Kenyeres József nagykorúsi gazda tegnap kissé ittas állapotban lovait hajtotta az istállóba. A gyeplőt a nyakára vetette, közben a lovak megriadtak valamitől, megrántották a gyeplőt, Kenyeres elesett és a gyeplő összeszorult a nyakán. A szomszédok látták az esetet, de nem segítettek Kenyeresen, hanem a rendőrségre mentek. Mire segítség érkezett, Kenyeres meghalt.

A naponla megjelenő ujlapban, a

**Csongrádi Híradóban**

hirdessen, mert mindennap friss híreket közöl és elterjedt

Kiadóhivatal Uri u. sarok  
Telefonszám 33.

## Három elmebeteg meghalt a hibás injekciótól

A nyitrai kórház elmeosztályán három elmebeteg dühöngeni kezdett, mire az orvos luminál-injekciót adott nekik. A betegek le is esillapultak, annyira, hogy másnap reggel mindhárom bete-

get hoitan találták. Megállapították, hogy az orvos luminál helyett morfium injekciót adott nekik, még pedig a halálos adagot meghaladó dózisban. A vizsgálat folyik.



### Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 hírek, piaci árak, 4.45 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés. Csütörtök, november 12.

9.15 A rádió házikvar-tettjének hangvers. 12.05 Hangverseny. Közremű-ködik Farnadi Edit (zongora) és Kristián Nelli (ének) 4.00 B. Cseke Vilma meséi. 5.00 A földmive-lésügyi minisztérium rá-dióelőadássorozata. Papp Béla miniszteri tanácsos Közigazgatási intézkedé-sek erdőink fenntartásá-ra. 5.35 Az 1. honvédgya-logezred zenek. hangvers. 6.50 Angol nyelvoktatás. 7.25 Az Operaház előadá-sának ismertetése. 7.30 Az Operaház előadásának

közvetítése. Hugenották. Dalmü 4 felvonásb. Szö-vegét írta Scribe Az I. felvonás után Ügetőver-senyeredmények, hírek. A II. felvonás után: Időjel-zés, hírek Az előadás ut-tán: Időjárásjelent. Majd Rigó Jancsi és cigányze-nekarának zenéje a Bodó kávéházból.

## Ingyen

épen nem, de olcsón

## fűthet

egész téien, ha Leopold-féle

## melegfelfogóval

szereltetűfel kályhát. Ke-vés tüzelőanyag mellett állandóan kellemes meleg lesz szobája. *Sok elismerés!*  
Kapható

**Leopold Sándornál**  
Vásár utca 1. szám. 119

Hirdessen

a Csongrádi Híradóban.

## TÖZSDE

A budapesti *termény-tőz-dénf.* hó 10 én az irány-zat gyenge.

A készárúpiacon az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 10.80—11.25, 78kg-os 10.95—11.40, 79 kg-os 11.10—11.55, 80 kg-os 11.20—11.60 különl. 80-as 12.00—12.80, rozs 12.00 12.20, zab 18.75—19.50, morzsolt tengeri 12.75—13.00, takarmány-árpa 16.50—17.25.

A határidős piacon az irányzat gyenge.

A zárlati árfolyamok a következők: buza decem-berre 11.08—10, márc. ra 11.44—45, rozs decem-berre 12.62—64, márciusra 13.70—75, tengeri májusra 13.90—13.95 pengő. (Az árak boletta nélkül, 100 kg-ként budapesti pari-tásban értendők. Csong-rádról Budapestre egy mm. buza vasuti fuvar-dija 1.60 pengő.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős  
Bartoss Károly.

Másfél hold kilences, két hold hullámtér, egy és háromnegyed hold szőlő és egy ház eladó, érdeklődni leher Jegénye utca 33. sz. alatt. 91

Barátság u. 3. sz. félház eladó, artézi kut, villany bevezetve. 130

Bodor Farkasnénak fél hold szőleje eladó, érte-kezés Apponyi u. 15. 142

Igen szép nemesített julius közepén érő korai o-szi-barackfákra, esetleg o-szi, de mindenestre tavaszi szállításra, továbbá kesei rovsabarackfákra, korlá-tolt mennyiségben el-jegyzéseket elfogad Boda Márton nyug. ig. tanító Justh Gyula u. 13. 146

Fél hold szőlő eladó, cím a kiadóhivatalban.

Wertheim-kassza olesón eladó, cím a kiadóhivatal-ban.

Jókarban levő varrogep jutányos árért eladó Meg-tekinthető Uri utca 42 sz

## Értesítés.

162

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 34 év óta fennálló üzletemet a mai naptól kezdve **HENTESSEGGEL** is ki-bővíttem. Naponta állandóan friss áru kapható egy a mészároságban, mint a henteségben, u. m. szalonna, zsír, kol-bász és különféle felvágottak. A n. é. közön-ség szives pártfogását továbbra is kéri: **PINTER ZSIGMOND** hentes és mészáros.  
> Hizott sertést napi áron vásárolok! <

E rövid monológ után Mr. Alec Fox beren-delte a segédjét.

— A Timmson-aktákat!

Pár perccel később az asztalon volt minden irat, amely Sir Timmson rejtélyes halálára vonat-kozott. A detektívfelügyelő pedig segédjével együtt hozzálátott, hogy még egyszer alaposan átrá-gja magát az eléggé bonyolult ügyön.

— Tehát a tényállás az, — kezdte a fejtege-téseit Mr. Alec Fox, hogy Sir Timmson-t ismeretlen helyre költözött unokaöccse és általános örököse, Mr. Cowes meggyilkolta. A gyilkosság oka, valószínűleg az, hogy Sir Timmson nem egyeztett bele Mr. Cowes tervezett házasságába és kita-gadással fenyegette örökösét. Ez megakarván ka-parintani az örökséget, eltette láb alól nagybáty-ját. Utána eszmélt rá végzetes tettére és az érték-papirokat magához véve, repülőgépen megszökött,

Az ajtón kopogtak.

— Tessék! — Szólt Mr. Alec Fox.

Egy altiszt volt.

— Felügyelő ur kérem: a daktyloszkópai je-lentés a Timmson ügyben.

— Elmehet!

Mr. Alec Fox izgatottan nyult az altiszt távo-zása után a jelentéshez. Elolvasta. Majd idegesen fűtlyentett egyet és átnyujtotta az aktát segédjé-nek. — Olvassa csak Joe!

(7)

Joet az örökké egykedvű Joe Mc. Lean, egy-hangan olvasni kezdte:

„Daktyloszkópai jelentés a Timmson-ügyről.”

„Sir Timmson dolgozószobájában a követke-ző ujjlenyomatokat találtuk

1. Sir Timmson ujjlenyomatai, amelyek a nyo-mozás érdekétől függetlenek.

2. Az elektromos kisütőn Mr. Cowes ujjlenyo-matai: azonos a Mr. Cowes lakásán talált ujjlenyo-matokkal.

3. Ismeretlen női ujjlenyomat Sir Timmson dolgozószobájában lévő páncélszekrény forgató-gombján.”

— A rejtély bonyo-lódik. — Jelentette ki el-olvasás után Joe Mc. Lean.

Dehogy bonyolódik! — hangzott Mr. Fox vá-lasza. — A női ujjlenyo-matok Mr. Cowes meny-as-zonyának az ujjaitól származnak. Érttem most már, hogy miért inzul-tálta ez a hölgy az uj-jsegírókat és miért han-goztatta állandóan Cowes ártatlanságát! Büntérsa neki! Most már tisztán látok! (Folytatjuk)

